

## Губернатор призвал отказаться от отпуска

Губернатор Иркутской области Борис Говорин предложил Законодательному собранию региона отказаться от отпуска, сообщает пресс-служба губернатора. Такое заявление Борис Говорин сделал после заседания Госсовета. По его словам, «предстоит серьезная работа по совершенствованию регионального законодательства в части социальной политики и формирования правовых основ местного самоуправления с учетом проводимых в России реформ на этих направлениях».

Председатель ЗС Геннадий Истомин, комментируя агентству «Сибирские новости» предложение губернатора, сообщил, что с ним этот вопрос не обговаривался. Он подчеркнул, что для принятия решения о продолжении работы необходимо увидеть перечень вопросов, которые, по мнению администрации, должны быть рассмотрены как можно скорее. «Если мы увидим, что предложенные законопроекты требуют немедленного принятия, будем делать все возможное, чтобы собрать сессию», заявил Геннадий Истомин. Он отметил, что на последнем заседании коллегии ЗС депутаты обратились с просьбой к администрации представить пакет законов, которые должны быть приняты, но пока они в ЗС не поступили.

Председатель комиссии по контрольной деятельности ЗС Сергей Зубарев, комментируя «Сибирским новостям» предложение губернатора, сообщил, что оценивает его положительно. «Я предполагал, что июньская сессия станет не последней и это правильно – надо поработать до предела», подчеркнул он. По мнению Сергея Зубарева – три месяца каникул – это много. В качестве положительного примера он привел действия депутатов Госдумы РФ, которые и вели избирательную кампанию, и проводили заседания. По его мнению, депутатам ЗС придется собраться еще и в сентябре.

Заместитель председателя комитета по социально-культурному законодательству ЗС Татьяна Юртаева заявила «СН», что перед выборами ЗС обязательно должно принять блок из 30 законов, касающихся изменений в местном самоуправлении и социальной системе, поэтому надо работать в июле и в августе.

Председатель комиссии по Регламенту Антон Романов высказал уверенность, что призыв к продолжению работы летом «рассчитан исключительно на публику». «Если бы это было серьезно, то администрация внесла бы законопроекты, которые необходимо принять, пока же их нет», - заметил он. По его словам, избирательная кампания начнется уже в июле, депутаты будут находиться в округах и вряд ли смогут собраться на сессию.

Ранее сообщалось, что срок полномочий депутатов третьего созыва заканчивается в сентябре этого года. Выборы в ЗС планируются провести в октябре.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)